

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 46 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. február 26. Szombat

Dr. Tippai Benő orvost, akit tiltott műtétek gyanuja miatt őrizetbe vettek, ma délben hallgatta ki a vizsgálóbíró

Tegnap számunkban elsőnek jelentettük, hogy névtelen levél alapján megindult vizsgálat során a debreceni csendőrség őrizetbe vett egy debreceni orvost tiltott műtétek alapos gyanuja címén.

Néhány nappal ezelőtt a debreceni tisztifőorvosi hivatalhoz névtelen levél érkezett. Az anonim író a levélben arról értesítette a tisztifőorvosi hivatalt, hogy Debrecenben, Hajdúhadházon és Hajdúsámsonban az utóbbi időkben

sorozatos tiltott műtétek történtek. A levélíró meg is nevezte azt az orvost, aki állítólag elkövette a bűncselekményeket. A nem mindennapi levél természetesen nagy megdöbbenést keltett a tisztifőorvosi hivatalban, a levelet azonnal továbbították az illetékes hatóságoknak. A csendőrség széleskörű vizsgálatot indított az ügyben. Elsőnek átvizsgálták a feljelentett orvos dr. Tippai Benő naplóját. Itt állítólag olyan adatokra bukkantak a vizsgálatot végző csendőr-

nyomozók, amelyek megerősíteni látszottak a levélben felemlített vádak.

A csendőrség ezek után még nagyobb eréllyel folytatta az ügyben a vizsgálatot. A vizsgálat szálai a környékbeli községekbe is elvezettek és a nyomozó közegek minden ilyen nyomot a legnagyobb gondossággal vizsgáltak le.

Szerdára aztán megdöbbenítő fordulat állt be az ügyben. A csendőrség ugyanis őrizetbe vette

dr. Tippai Benő orvost tiltott műtétek gyanuja miatt és bezáratották a debreceni ügyészség fogházába.

Dr. Tippai Benő orvost Dr. Zsögöd Jenő, a központi vizsgálóbíró vezette ma délben 12 óra körül vezettette maga elé és megkezdte kihallgatását. A vizsgálóbírói kihallgatás zárt ajtó mögött folyik s lapunk zártakor tart. A kihallgatás eredményéről holnap számunkban közlünk tudósítást.

Megunta az életét felakasztotta magát

Tragikus öngyilkosság történt tegnap délután Nagyrábé községében. Egy középkorú asszony élet-untasága miatt felakasztotta magát s mire tettét észrevették már halott volt.

Bányai Károlyné 44 éves nagyrábéi lakos az utóbbi időben buskomorságba esett. Hozzá tartozói nem tulajdonítottak az esetnek nagyobb fontosságot, Tegnap délután Bányainé egyedül maradt odahaza. Ezt az alkalmat használta fel arra, hogy valószínűleg már régebben kitervezt öngyilkosságát végrehajtsa.

Amikor az asszony hozzátartozói estefelé hazamentek a leg-

nagyobb megdöbbenésükre Bányainét a konyhában az egyik gerendára felakasztva találták. Levágták, de segíteni már nem lehetett rajta, — halott volt. — A konyha asztalon egy levél feküdt, amelyet az öngyilkos a családjához írt. A levélben érzékeny búcsút vett mindenkitől, és megírta, hogy életuntasága miatt menekült a halálba.

Az öngyilkosságot jelentették a csendőrségnek, amely a vizsgálat lefolytatása után telefonon értesítették a debreceni ügyészséget, ahol a temetési engedélyt megadták.

Olaszország követelései Angliával szemben

A londoni lapok szerint az alsó ház folyosóin az a hír járja, hogy Chamberlain miniszterelnök Malcolm MacDonald dominiumügyi minisztert nevezi ki külügyminiszterré. A lap hozzátéveszi, hogy Chamberlain még nem döntött. Egyelőre Lord Halifax vezeti ideiglenesen a külügyminisztériumot de ez a megoldás súlyos teher a miniszterelnökre, akinek személyesen kell képviselnie a külpolitikát az alsóházban. Lord Perth római angol nagykövet utasítást fog kapni, tárgyaljon a rádióleadásokról,

az abessziniai olasz hódítás elismeréséről és a földközi tengeri angol és olasz érdekekről.

Szó lesz a 80 000 fős libiai olasz helyőrségről is. Az olasz kormány földközitengeri haditengerészeti megegyezést, továbbá a Szezi csatorna ellenőrzésében való nagyobb részesedést kíván.

Olaszország követelései a következők:

1. Az abessziniai olasz hódítás elismerése.
2. A földközitengeri angol haderő csökkentése az olasz haderő

színvonalára.

3. Vállaljon Anglia kötelezettséget, hogy nem erősíti meg Ciprus szigetét.

4. Az olasz kormány kapjon képviseletet a Szezi-csatorna felügyelő tanácsában.

5. Olaszország kapjon részt a Szezi csatorna védelmében,

Anglia a Nilus abessziniai forrásának védelmére követel biztosítékokat esetleg folyosót, mely a Tana-tavat, a Nilus főforrását, Szudánnal kösse össze.

Ujabb alelnököt választ a NEP.

Politikai körök egyre fokozódó érdeklődéssel figyelik azokat a tanácskozásokat, amelyeket Darányi Kálmán miniszterelnök Imrédy Bélával, a Magyar Nemzeti Bank elnökével folytat. Csütörtökön újabb másfélórás tanácskozásra került sor. Jól informált körök közlése szerint a tanácskozások igen nagy kihatású pénzügyi kérdésekkel kapcsolatosak.

Darányinál még egy fontos értekezlet volt csütörtökön.

Ennek a konferenciának a napirendjén a rádió és film fejlesztésének kérdése szerepelt.

A megbeszélés után Darányi Kálmán miniszterelnök a Nemzeti Egység Pártjába ment, ahol a képviselők szokásos klubnapra gyűltek össze. Egyes csoportokban jóformán másról sem volt szó, mint a NEP alelnökkérdéséről. Eddig két alelnök volt: Zsindely Ferenc és Szinyei-Merse Jenő. Zsindelyt kinevezték kultuszállamtitkárrá és ezzel egyidőben lemondott alelnöki tisztségéről.

A pártelnökség úgy tervezi, hogy még egy, esetleg két alelnöki tisztséget létesít. Ebben az esetben

könnyebb az egyes csoportok kívánságainak eleget tenni.

Sátoraljauhelyen rendőrségi palota épül.

A belügyminisztérium elhatározta, hogy két rendőrségi palotát épít egy-egy vidéki városban. Dr. Horváth Kálmán sátoraljauhelyi polgármester most kijelentette, hogy az egyik palotát az ő városa kapja. Az építkezéshez a város is hozzájárul.

A mai húzás főbb eredményei

A 39. m. kir. állami osztálysorsjáték mai húzásán a következő számú sorsjegyek nyertek:

20.000 P-t nyert 49 964, 10.000 p-t a 3 063, 22.772, 85 536, 4 000 p-t a 32.266, 3.000 p-t a 2934, 1.000 p-t a 6.897, 8.605, 15 449, 16 292, 30 203, 47.646, 76.858 sz. sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.



Az Albán Távirati Iroda a leg-hatarozottabban megcélozza azt a hirt, amely szerint Zogu király elhalasztotta házasságát. Semmiféle akadály nem merült fel és a házasság előkészületei normális mederben folynak.

Trockij fiának holttestét felboncolták. A halál oka gyanánt hashártyagyulladás állapították meg. Trockij jogi képviselője az érdeklét fél jogán újabb boncolást kért.

Goga volt román miniszterelnök keznapos bécsi tartózkodás után, hír szerint, hosszabb üdülésre tovább utazik Svájcba.

A Petit Journal tarragoni jelentése szerint az ottani szovjetfőkonzul öngyilkos lett. Öngyilkosságának oka ismeretlen.

Roosevelt elnök 855 millió dollár megszavazását kérte az országgyűléstől az iskolai ügy javítására. Az összeget hat évre osztják el.

Az angol megbeszélések során tárgyalta az ország kettéosztásáról, továbbá honvédelmi, pénzügyi és kereskedelmi kérdésekről.

Lovag Epp tábornok, a német nemzeti szocialista gyarmatügyi hivatal vezetője és a német birodalmi gyarmatügyi szövetség főnöke, Balbo olasz tábornagnak, Líbia kormányzójának meghívására Líbiába utazott, hogy megtekintse a tripoliszi olasz gyarmati vásárt. Epp tábornok előbb Rómába megy és onnan repülőgépen folytatja útját Tripoliszba

Az alsóegyiptomi El Raheben faut reutenetes tüzvérsz pusztította el. A heves homokvihar a szomszéd faluba sodorta át a szikrákat. A két faluban összesen 900 ház égett porrá, 15 ember életét vesztette. Az állatállomány tulajnyomó része a lángok martaléka lett.

Csimenin gépkocsivezetőnek a Szajbavon kifogott holttestét felboncolták. A bontolás megállapította, hogy az egykori cári ezredes nem fojtották meg. Így a-laptalannak látszik az a feltevés, hogy büntény áldozata lett. Azt hiszik, hogy Csimenin öngyilkos lett, vagy véletlenül esett a folyóba.

VIGSZINHÁZ MOZGO

A magyar filmgyártás remeke! A „abbé” című izgatmas regény filmváltozata:

Az örök titok

Fedák Sári—Harsányi Rezső—Gárday—Sulyok Mária

Magyar világhíradó. Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Bemutató ma!

Jegyzők küldöttsége a miniszterelnöknél

Az Országos Jegyzőegyesület tegnap délben küldöttségileg felkereste Darányi Kálmán miniszterelnököt és Széll József belügyminisztert. A küldöttséget Konez János, az Országos Jegyzőegyesület elnöke vezette és abban résztvettek Benkő Géza. Brogly József és Meskó Rudolf képviselők is.

Megoperálták Hóman kultuszminisztert

Hóman Bilint vallás és közoktatásügyi miniszter kezén egy kisebb sérülés miatt esütörtökön délelőtt a Verebély klinikán Verebély Tibor és Matolay György tanárok könnyebb természetű műtétet hajtottak végre. Ennek folytán a miniszter a jövő vasárnapra halasztotta az e hó 27-ére, vasárnapra tervezett szentesi útját, ahol Várady László képviselőnek a beszámolóján akar résztvenni.

Rendezik a trafikosok záróráját

A dohánytözsdekben a várható új zárórendelet az eddigi 13 óras munkaidőt napi 9 órára szállítja le két óras ebédszünettel, amely azonban nem kötelező. A reggeli nyolc óra előtti nyitás nincsen korlátozva, ellemben a zárórát minden trafikra kötelezővé teszi, mégpedig olyképpen, hogy a trafikok az élelmiszerüzletek zárórája után kötelesek bezárni. Kivé-

telt csak a pályaudvari és a kirándulóhelyeken levő trafikok képeznek. Vasárnap és ünnepnapokon minden trafik öt órán át tarthat nyitva, bármikor reggel 8 és este 20 óra között. A hadirokkant trafikosok az ötórás nyitvatartási időt este 20 órán túl is igénybevehetik. A záróratervezetet március 1-től számított két hónapra rendelik el.

Szombaton hirdetik ki a román népszavazás eredményét

Csütörtökön ment vége Romániában a népszavazás az új alkotmányra. A szavazás reggel 8 órakor kezdődött. A szavazók szóval és egyszerű „igen” vagy „nem” szavazattal nyilvánították véleményüket az új alkotmány elfogadásáról vagy elvetéséről. A legutóbbi választói névjegyzékek alapján a szavazásra jogosultak száma körülbelül 4 650 000 re becsülhető. A nők nem szavaztak. A kormány a népszavazás napját állami ünneppé nyilvánítja. A déli órákig közismertté vált adatok szerint a román fővárosban a délelőtti folyamán egyetlen

egy olyan szavazó sem akadt, aki nemmel szavazott volna, úgyhogy az alkotmány ellen szavazó polgárok jegyzéke mindenütt üres. A népszavazás végeredményét ünnepélyes formák között hirdetik majd ki a királyi palotában. Erre valószínűleg szombaton kerül a sor, amikor Miron Christea a kormány valamennyi tagjának kíséretében a király elé járul és hódoló beszéd keretében közli az uralkodóval, hogy Románia népe egyhangúlag megszavazta az új alkotmányt. A király válaszolni fog s úgy a miniszterelnök, mint a király beszédét közvetíti majd a bukaresti rádió is.

Szünet a közjogi bizottság választójogi vitájában

A közjogi bizottság esütörtökön délelőtt a választójogi törvényjavaslat „A választás kitűzése és előkészítése” című fejezetét tárgyalta. Széll József belügyminiszter bejelentette: a szakaszt úgy módosították, hogy ugyanannak a választókerületnek a területén a lajstromos és az egyéni választást egy napra kell kitűzni, Több módosi-

tásról tárgyalnak és ezekhez számos felszólalás hangzott el. Széll József belügyminiszter többek között bejelentette, hogy tárgyalás alatt van olyan intézkedés, mely szerint minden állampolgárt azonosossági jeggyel látnak el.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Ipartestületi ülés

A debreceni Ipartestület előjárósága Buray Imre elnöklete alatt ülést tartott, amelyen négy kitüntetett iparosnak díszoklevelet osztottak ki. Ezután az elnök kihirdette, hogy az ipartestületi elnökválasztást március 13-án tartják meg az Arany Bika dísztermében, Nehány felszólalás után az ülés véget ért.

Városi közgyűlés

Debrecen város törvényhatósági bizottsága március első felében az eddigiek szerint 11-én rendkívüli közgyűlést tart, amelynek tárgysorozatában több rendkívül fontos ügy szerepel.

Ecce Homo-nyitás

A Déri Múzeum Igazgatósága ma este fél 6-tól fél 7-ig tartja szokásos, villanyfényvel világított Ecce Homo nyitást. A múzeum igazgatója ezuttal is ismertetni fogja Munkácsy Mihály világhírű festményének történetét és az ábrázolt bibliai alakokat. E hónapban a második nyitás 28-án, azaz hétfőn este lesz.

Ravasz püspök Debrecenben

Ravasz László püspök és felesége mint magán személyek Debrecenbe érkeztek. Az Uri Kaszinóban Makkay Sándor egyetemi tanár vacsorát rendezett az illusztris vendégek tiszteletére. Felesége még a hét végéig Debrecenben marad.

Helyőrségi bál

A debreceni helyőrségi bált március elsején fogják megtartani az Arany Bika Fehér szalonjában. A rendezőség elhatározta, hogy helyhiányában több meghívót nem bocsát ki. A vacsorához az Arany Bika üvegtermében, Booskay és kistermében fognak teríteni. A bálon és az éttermekben katonazene, két jazz és cigányzene fog játszani. — A rendkívüli sikerünek ígérkező bál iránt nagy az érdeklődés.



Szombaton: Csak felnőtteknek: Zarah Leander az éneklő, színjátékos, szépséges esoda hatalmas filmje **Új élet felé** Willy Birgel, Viktor Staal, Coro'a Höhn főszereplésével. Ezenkívül: **A természet titkai** Előadások 5, 7, 9 órakor.

Egyházi tanácsosok eskütétele

A Péterfia uccai református egyházrész tegnap este tartotta meg tanácsbeiktató ülését a Baltazár teremben. Az esküt tett tizenegy új tanácsost dr. Balogh Gyula egyházi gondnok üdvözölte meleg szavakkal. Az ülés után a Gambrinus vendéglő különtermében zártkörű tanácsosi vacsora volt.

Hirdetmény.

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság közhírré teszi, hogy a VI. és VII. állategészségügyi kerületben veszettségre gyanús eb garázdálkodott és ennek folytán a veszettség állati betegség szörványos jellegű fellépése állapított meg. Ezen fertőző állati betegség elterjedésének megakadályozása céljából az állategészségügyről szóló 1928; XIX. t. c. 25 55 §-ai és a törvény végrehajtása tárgyában kiadott 100.000—1932. P. M. sz. rendelet 321 és következő §-iban foglalt rendelkezések alapján a hatodik és a hetedik állategészségügyi körzet egész területére f. évi február hó 16 tól—1938 május hó 17-ig terjedő 90 napi időtartamra ebzárlat rendeltetett el.

A VI és VII kerület területén az ebzárlat hatálya kiterjed Haláp, Nagycsere, Bánk, Pac, Fancsika és Pallag egész területére.

Az ebzárlat alá helyezett területen minden eb megkötve, avagy elkerített zárt helyen olyan módon tartandó, hogy más kutyával, vagy macskával ne érintkezessen és emberben vagy állatban kárt ne tehessen.

A zárlat alá helyezett területről kutyát, vagy macskát csak a városi állatorvos vizsgálata után a városi elsőfoku közigazgatási hatóság engedélye alapján lehet kivinni. Kötelesek az állattulajdonosok és hirdokosok ebeik és macskáik egészségi állapotát figyelemmel kísérni és a rajtuk észlelt minden változást a hatóságoknak bejelenteni.

A szabadon járó kutyák és macskák elfogatnak és azok tulajdonosai ellen a kihágási eljárást a hatóság folyamatba fogja tenni.

Hirdetmény

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság értesíti a város érdekelt közönségét, hogy a m. kir. Belügyminiszter ur 77.685—1922. sz. rendelete alapján a dr. gróf Semsey László balmazújvárosi uradalma engedélyt nyert arra, hogy Balmazújváros község határában levő vadászterületén a kártékony és ragadozó állatokat phosphoros méreggel pusztíthassa. Az engedély érvénye 1938 évi december hó 31-ig tart.

Hosszu idő óta fekvő betegek a természetes „Ferenc József” keserűvizet nagyon szívesen isszák és ennek gyors, biztos és mindig kellemes hashajtó hatását általánosan dicsérik. Kérdezze meg orvosát.

Táblai ítélet a szolnoki panamapörben

Ismeretes, hogy Szolnok megyei város közigazgatási ügykezelésének felülbíráására miniszteri biztost rendeltek ki. Különböző szabálytalanságok miatt úgy a polgármester, mint több városi főtisztviselő ellen fegyelmi eljárás indult meg. De ettől függetlenül több városi tisztviselő, főként a javadalmi hivatal vezetői ellen bünvádi félélejtést is tettek. A bünvádi eljárás során megállapították, hogy a javadalmi hivatal hivatalos pénzeiből kisebb-nagyobb kölcsönöket folyósítottak a tisztviselők számára,

akik bonokkal fedezték tartozásaikat. Csütörtökön foglalkozott a bünppörrel a budapesti ítélőtábla dr. Csonka Elemér táblai tanácselnök vezetése mellett. Dr. Vudj Oszkár főügyész helyettes és a védők felszólalása után a tábla Farkas Tivadar büntetését másfélévi börtönrre emelte fel, de ebből az előzetes vizsgálati fogsággal egy évet kitöltöttnek vett. Lakatos Gábor büntetését egyévi börtönrre szigorította a tábla, míg a többi vádlott büntetését helyben hagyta.

Visszatér a lakosság Teruelbe

A nemzeti csapatok, amelyek tegnappelött visszafoglalták Teruel, tegnap folytatták előnyomulásukat kelet felé, a Valenciába vezető ut mentén és dél felé, a Túria völgyében. Franco hadai a tegnapi nap folyamán keleti irányban nyolc, déli irányban tíz kilométernyire jutottak előre Teruelből.

A kormánycsapatok tegnap gyengébb ellenállást tanúsítottak, mint az utóbbi napokban és elkerülve a közelharcoakat, folytatták az általános visszavonulást. A nemzeti

tüzérség hevesen bombázta a Ruzales és Valdeucena között nagyobb számban összevont elleneséges csapatokat.

A nemzeti hadak bekerítették a terueli front mögött lévő több ezer főnyi köztársasági haderőt. A romokban álló Teruel lakossága lassanként visszatér lakóhelyére. A sirlalmas állapotban lévő lakosság élelmezéséről a katonai hatóság gondoskodik. A nemzeti hadak február 5 e óta összesen 25 000 foglyot ejtettek.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

ez szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24—49.

Csehország megkezdi az erődvonal kiépítését

Krejci tábornok a cseh vezérkar elnöke, a cseh katonai újságírók prágai klubjában előadást tartott az államvédelemről. Hangzott, hogy Csehszlovákia legelsőrendű feladata erődvonalának kiépítése.

A mai hadviselés szerinte a gyorsaság, mozgékonyság és átütőerő kérdése, aminek összefoglalása a hadiegységek motorosításából áll.

E motorosított egységek támadó fellépését formaszzerű hadüzenet

nem előzi meg. A támadások a légi haderő legkimélhetlenebb kisérletében rajtaütésszerűen csapnak le az ellenség legérzékenyebb pontjaira.

Ilyen támadás a cseh állam területének segélyezésére és nemzetközi exponálságára való tekintettel könnyen megbéníthatná a cseh hadsereg felkészültségét annál is inkább, mert Csehország nem számíthat területileg távol álló szövetségesei haladéktalan se

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Ma először! ZARAH LEANDER új, egzotikus világfilmje:

A torreador szerelme

(La Habanera)

FOX világhírű Előadások: 5, 7, 9 órakor!

AZ A P O L L Ó B A N

Ma a nagy magyar siker:

M Á M I

Fedák Sári, Törzs Jenő stb. főszereplésével

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.

Fox világhírű

gitségére. Ezért szükség van olyan erődvonalra, amely egyformán ellen tud állni gázszerű rohamok és emberi tömegek támadásának.

Hajdúmegyei NEP. problémák

Darányi Kálmán miniszterelnök tegnap délután kihallgatáson fogadta Tasnády Nagy Andrást, Fáy István főispánt és Rásó István alispánt. A megbeszélésen a Nemzeti Egység Pártja hajdúmegyei problémáival foglalkoztak.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Február 25-én, pénteken: mérsékelt helyárrakkal „Csókhivatal”.

Február 26 án, szombaton: prömierbérlet 20 sz. ösbemutató; „Gázmérgezés a Domb-uccában”.

Február 26 án, szombaton délután: „Sárgapitykés közlegény” filmlés helyárrakkal.

Február 27-én, vasárnap délután: „Gázmérgezés a Domb uccában” rendez. helyárrakkal.

Február 27-én, vasárnap este; mérsékelt helyárrakkal „Marica grófnő”.

Február 28 án, hétfőn: „Szinpártoló I. Gálaest”.

Hirdetmény.

Az utóbbi időben egyre gyakrabban előfordult, hogy ismeretlen tettesek az uccákra kiültetett, szegély fákat megrongálják, kitérdelek ellopják.

Tekintettel arra, hogy az uccai sorfák létesítése és fenntartása egy közegészségügyi, mint légvédelmi és tűzrendészeti szempontból elsőrendű fontossággal bír, felhívom a város lakóit, különösen pedig a háztulajdonosokat, hogy a közterületekre kiültetett fák rongálásától tartózkodjanak, és a fák rongálását a saját érdekében akadályozzák meg.

A köz és sétatereken, közterekben, uccákon, a városon kívül és belül lévő utakon ültetett fák s ezek mellé vert karóknak, burkolatoknak, továbbá kerítéseknek padoknak és figyelmeztető és tilalom tábláknak, stb. megrongálása vagy eltulajdonítása, a 187—1888 Bkgy. sz. szabályrendelet 12 §-a értelmében kihágást képez és amennyiben a cselekmény nem az 1879 évi XL. tc. 80. illetőleg 127 §-a esetleg a büntető törvénykönyv 421 §-a alapján büntetendő — 2 P-től 50.—P-ig terjedhető pénzbüntetéssel, behajthatatlanság esetében megfelelő elzárással büntetettik s ezen felül a tettesek az okozott kár megtérítésére is kötelezettek.

Dr. Kölesey Sándor s. k. polgármester.

OLVASSA ÉS

TERJESSZE AZ

„Alföld“-et

HIREK

Az agy és gerincvelő megbetegedéseinek kezelésénél a régóta bevált tisztán természetes „**Ferenc József**” keserűviz — korán reggel egy pohárral bevéve — a tápasatornát alaposan kitisztítja, a további bélműködést elősegíti a gyomoremésztést megjavítja és fokozott anyagcserét eredményez. Kérdezze meg orvosát.

— **Király** kávéi kitűnőek. Aromás, zamatos kávé. Király üzletében a vevő előtt pörkölik. Dégenfeld-tér 11.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petriknyél SZENTANNA-U 5

Üzleti könyveit, leltár-papirjait Springer boltban

legelőnyösebben beszerezheti a főutcán.

— **Tűzifa**, bükk, tölgy és varga, hazai szenek legolcsóbban Székely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. Telefon 30—31.

Országos vásárok

Szombat február 26: Csongrád, Erdősokonya.

Vasárnap február 27-én Fegyvernek, Kiskunlacháza, Nagykőrös,



Eljegyzés: Kozák Miklós föld-birtokos—Jankovich Adrienne, Illés József fm — Konyári Mária, Horváth János fm.—Bojtor Mária, Kovács István gazd—Kovács Mária, Sütő Károly fm—Kiss Erzsébet, Paksi István fuvaros — Márton Erzsébet.



Halálozások: Zubó Gyuláné r. kat. 54 éves Nemes u 16, Kandí Kálmáné ref. 47 éves Gépész u 29, Higyed Zsigmond ny. máv. s. tiszt ref. 72 éves Lónyai u 28, Alföldi Iona r. kath. 1 hónapos Nagydobos, Major Matild ref. 17 éves Boeckai kert, Balogh László ref. 1 hó Pesti u 4, Nagyházi Gábor fm. ref. 71 éves Timár u 21, özv. Lázár Antalné ref. 52 éves Hajduszoboszló, özv. Simon Józsefné ref. 84 éves Határ u 19.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V Á	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykereki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykereki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
sz.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
"	11:58	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugat
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykereki
"	14:16	Nagykereki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykereki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykereki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	sz.	21:29	Bpest keleti p u.
"	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsört, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:50 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk műszer-, piaci árakat és érdeklődő híreket ad.

Péntek

4.15 A rádió diákfélőrája.
5 Csiszár Béla előadása.
5.25 Rendőrzenekar.
8.20 Sporteredmények.
6.50 Gálóssy Klára csevegése.
7.20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
8.40 A rádió külügyi negyedőrája.
11.10 Hírek.
11.15 Bura Sándor és cigányzene-kara.

Szombat

10.20 Mórincz Pál elbeszéléseiből.
10.45 Felolvasás.
12 Déli harangszó.
12.05 Leskó Emil énekegyüttes.
1 Hanglemezek.
4.15 Hogyan lett a farkas az ember szolgája.
5 Mit üzen a rádió.
5.30 A rádió szalonzenekara.
6.20 Bálnavadászat az Eszaki Jégstengeren.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebb retegben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT



45
A csatornán csendesen előbbre csuszott. Közel volt az épület végéhez, amikor meglátta, hogy ott egy vastag és erős vasrud nyulik ki a levegőbe s annak vége majdnem átér a szomszédos épület tetjéig. Bármilyen veszélyesnek is látszott, de elhatározta, hogy ezen az uton fog menekülni. Számolnia kellett a veszélyes átjutáson kívül azzal is, hogy az udvaron levő örök észreveszik és lelövik. Más menekülési lehetőség azonban egyáltalán nem mutatkozott.
Amilyen gyorsan csak tudott a vasrudig csuszott a csatornán. Lenézett a mélységbe. A szerencse úgy látszik melléje állt. A közelben nem volt őr s így bizott abban, hogy a távolabb állók nem fogják észrevenni.

Megragadta mindkét kezével a vasrudat s ledobta magát a háztetőről. Ott lebegett ég és föld között, kezeivel fogóva a vasrudba. Rettenetes erőfeszítésekkel kapaszkodott mind előbbre és előbbre. Olykor meg-meg állt egy pillanatra s ilyenkor mindig lenézett. Megkönnyebbülten állapította meg hogy még nem vették észre.

Végre a rud végére ért. Csak itt vette észre, hogy csalódott, amikor azt hitte, hogy a rud teljesen átér a másik háztetőre. Körülbelül félméterrel volt rövidebb.

Minden erejét összeszedve meglöbálta testét és végső elhatáro-

zással elengedte a vasrudat. A lendület ereje átvitte a háztetőre.

A meredek tetőn azonban megcsuszott s zuhant lefelé. Az utolsó pillanatban sikerült félkézzel elkapnia a csatorna szélét. Nagynehezen a másik kezével is megkapaszkodott. Nagy erőfeszítések árán sikerült felhuzakodnia a tető szélére. A kimerültségtől melle erősen zihált, kezei el voltak zsibbadva, minden izéből kiment az erő, holtfáradtnak érezte magát.

(Folytatjuk).



Prognózis.

Gyenge északi szél. Változó felhőzet. Éjjel erősebb fagy. A hőmérséklet kissé emelkedik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelő Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS lapfőmunkatartós

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac utca 41 szám.

Feladvány-nyomdavezető Csuka László